

「牛妈妈」喜迎三胞胎



李美施
报导

(新山31日讯)牛年伊始，新山一对华裔夫妇喜迎三胞胎，牛仔、牛女来报到，让怀胎期间承受3倍痛苦的「牛妈妈」，直言如今感觉换来6倍的快乐，一切的痛苦都非常值得。

喜获三胞胎的「牛妈妈」

岑奉庭（32岁）接受《东方日报》访问时说，她与丈夫张威杰（37岁，商人）结婚7年，两人育有一个6岁的女儿。惟自诞下女儿后，就一直没有怀孕，便接受试管婴儿手术，结果一次就「中」，还怀了3胞胎。

她说，在怀孕3个月的时候，她到医院进行检查，就已被告知自己怀有三胞胎了，所以当时什么都没有想，只想到要把孩子健健康康的生下来。

比第一胎辛苦3倍

「这次怀3胞胎，比怀大女儿家殖的时候，更辛苦3倍。不但吃的多，害喜也很严重，不过现在三胞胎（2男1女）生出来了，觉得非常高兴外，再大的辛苦都是值得的。」

她透露，目前，她与丈夫还没有想到要为孩子们取什么名字，不过，因之前有产子的经验，所以「牛仔、牛女」的衣服都已经打点好，不会出现

手忙脚乱的情况。

岑奉庭也提到，当她怀孕第24周的时候，就已经进入中央医院休养待产，阳历新年及农历新年都在医院度过。到了第34周的时候，自己感觉肚子有点痛，孩子好像要出世了，便向医生提起上述情况。

隔一秒钟出生

「结果，医生却表示，孩子要在第36周才剖腹生产，后来我觉得在中央医院很热、全身很痒，且肚皮被孩子撑得很辛苦，前天便向医生表示要回家休养，然后在丈夫陪同下，到康柏专科医院做检查。」

她说，当该专科医院医生表示，其肚子里面的孩子重量是安全的，她便决定隔天剖腹生产。「前晚，我还有回家，昨天便到医院生产了，三胞胎都是隔一秒钟出生，先出生的是男的，跟随也是男的，最后是女的。男的重量有1.95公斤，女的则有2.05公斤重。」

